

ERRATUM

Volume 156, Number 2, October 31, 1988

In the article "Prolactin Differentially Affects Bacterial Toxin-Induced ADP-Ribosylation of Nb₂ Lymphoma Cell Membrane Proteins," by Ronnie J. Barkey, Juan C. Calvo, and Maria L. Dufau, pages 776-782:

On page 776, the address for reprint requests was inadvertently omitted and should read "Address reprint requests to R. J. B., Department of Pharmacology, Rappaport Research Institute and Faculty of Medicine, Technion, P.O. Box 9697, Haifa 31096, Israel.

On page 776, line 5 of the abstract should read "...the 38 kDa substrate for pertussis toxin was increased..." instead of "... the 38 kDa substrate for cholera toxin was increased..."

On page 781, Ref.(4) should read "Endocrinology 123, 438-444."